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Risulta: Epica battaglia.
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pag.37 CRUCIVERBA senzaschema  pag.14 LABATIUTANASCOSTA pag.26 ~LETESSERE  pag.36  TOP Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante & Domaso.

o = WPEN N Pagina 3. L’obiettivo. 1 due libri scuri da localizzare sono in C19 e
| WPA| | DIE.ClIMOMMR
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L] Pagina 4. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Quando un uomo
‘ EIMTILTH ¢ vecchio abbastanza per ben sapere egli non sa proprio piu nulla.
B Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. RUO teda; C orsa =
o) Ruote da corsa. Scarto finale sillabico: ammanco, Amman; Ana-
A gramma: il dottore = doloretti; Bisenso: latte; Zeppa: magia, ma-
g glia; Cambio di consonante: palla, palma; Anagramma: caldo, esta-
1 te = dolce attesa; Aggiunta iniziale: orale, morale; Cambio di vo-
A cale: Povia, Pavia; Scarto: per bugia, Perugia; Cambio d’iniziale:
N LA LETTERA ‘R" landa, panda. Rebus. ZON Edi; SAB It; A t¢ = Zone disabitate.
E] R o= Telq Pagina 11. I tredicesimo. Fra il terzo e il quarto simbolo della se-
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conda serie manca .

Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante &: Tromba.
Pagina 13. Rebus. AUT ore; V olio; pini ONI = Autorevoli opi-
1[nle] nioni.
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0 Pagina 16. L’ordine esatto. Risulta: Aral. Il rebus celato. 1. Ra G;
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NE AZ zaino; PE rosa = Ragazza inoperosa.2. ColtI; V Ares; pera NZE
2 = Coltivare speranze. 3. Est RE; mi T; IM ori = Estremi timori. 4.
\l el 2~ ¢ ol o Nl E venti; A zie; ND ali = Eventi aziendali. 5. FE nome; nomi GRA;
- —— tori O = Fenomeno migratorio. Il rebus risultante &: E terno; amo
Risulta: L’oro & piit forte del ferro. R; E dadi; orice V; I amo = Eterno amore da Dio riceviamo.
pag:30 | SETTORI NUMERATI Pagina 17. Il proverbio celato. A. SCONTO; B. CHIOMA; C. MI-
Al 'l 1P sl ot el ol 1" 1] 4] GNON; D. ENORME; E. MOGANO; F. UNICHE; G. ISACCO;
H.CERONE; I.OMAGGI; L. GIALLO; M. UNCINO; N.TALETE.
11 proverbio risultante ¢: Chi non semina non raccoglie.
Pagina 18. Il singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera B.
Pagina 19. Rebus. AT tesa; ali E; N ante = Attesa alienante. Rebus.
SC Alpi; TI odi; ZOC coli = Scalpitio di zoccoli. Rebus. SC ritte;
in F A manti = Scritte infamanti.
Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Bianca Guaccero.
La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia & I’orec-
chio (12 volte). Seguono la spada, il lucchetto e il pennello (11 volte).
Tutti gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.
Pagina 22. Rebus. LE citiso; SP etti = Leciti sospetti.
Pagina 23. 11 crivello. I cinque soggetti sono: presa, macaco, Dante,
aorta, Belgio. Risultera: Dove non ¢ rimedio il pianto & vano.
pag34  PERCORSIINCROCIATI . : :' :: I‘“ : > ‘l’ pag.38  LASTESSA LETTERA Pagina 24. Double-face. E dito; rea C, C orto = Editore accorto.
: OT Rocca; Ero TI d’E = Editore accorto.
Pagina 26. Gli incroci. Risulta: L’entusiasmo ¢ per la vita quello
che la fame e per il cibo.
Pagina 28. I gemelli. Sono quelli contrassegnati dai numeri 4 e 5.
Pagina 30. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Pesanti - 2. Se-
parazione - 3. Antipastiera - 4. Adagiarsi - 5. Gioire - 6. Parassiti -
R 7. Razionale - 8. Mordente - 9. Dromedario - 10. Altri - 11. Tridente
- 12. Dare.
Pagina 33. Rebus. F1, E rospi; RI tomi; S Sion; ari O = Fiero spirito
missionario.
Pagina 34. Il setaccio. Risultera: Mario.
Pagina 37. Mystery. CA sella; Po S; T Ale; P iena = Casella postale
piena.
Pagina 38. Rebus. P a R chia; GRI volta ICI = Parchi agrivoltaici.
Rebus. Lama TA non netta = L’amata nonnetta. Rebus. Su X (per)
bisacce N toni = Superbi saccentoni.
Pagina 43. Rebus. Chilo d’agli S; ciocchi S; ciocco S; iri V; E la =
Chi loda gli sciocchi sciocco si rivela. Quizzello: spaghetti; Scarto
finale: casta, cast; Anagramma: bilancio = il bacino; Cambio d’ini-
ziale: Lucca, mucca; Lucchetto: Murano, ranocchio = mucchio;
Sciarada: Tom, barolo = tombarolo; Cambio d’iniziale: fallo, Gallo;
Cambio di vocale: sfarzo, sforzo; Anagramma diviso: tetti nevosi =
notti estive. Rebus. OP eredi donne tra dotte = Opere di Donne tra-
dotte (John Donne, poeta e saggista inglese).
Pagina 44. 1l filo da torcere. SOR riso e gin etico = Sorriso egine-
tico.
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Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il @R Code di pagina 45
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